
2. számú melléklet 

Középtávú Utánpótlás-versenyrendszer U6-13  

Előzmények 

Az OTP-MOL Bozsik – program struktúrájában az egyesületi program alapvető célkitűzése az egyesületi 
tömegbázis kialakítása, a sportághoz kötődés megszilárdítása, a játékkészség alapjainak megteremtése volt. A 
program további fontos feladata volt a nagypályás labdarúgásra alkalmas, kiemelkedő képességű játékosok 
kiválasztása, foglalkoztatása, a labdarúgó központokban. A tapasztalatokat értékelve megállapítottuk, hogy az 
U11 korosztálytól radikálisan csökken az utánpótlás csapatokban játszó, 12 -15 év közötti játékosok száma. 

 

A Magyar Labdarúgó Szövetség Elnöksége a 221/2012 (12.13.) számú határozatában, a 15 év alatti korosztályok 
foglalkoztatására vonatkozóan külön előterjesztést kért az utánpótlás versenyrendszer átalakítására.                                                                                                         

Cél 

Egy egységes, az életkori sajátosságokhoz teljes mértékben alkalmazkodó versenyeztetési rendszer kialakítása, 
amely területi szinten szerveződik. A szakmai célkitűzések megvalósítása érdekében szükségszerű a fiatal 
korosztályok esetében a „játék-orientált” versenyeztetést előtérbe helyezni, ezáltal biztosítani, hogy 11 éves 
kor felett is több fiatal játékos vegyen részt a magyar utánpótlás-nevelés rendszerében.  

 
A javaslat: 

Az U6-7 korosztály esetében a fesztivál jellegű foglalkoztatást vezetjük be. A korábbi tornák rendje szerint 3 őszi 
és 3 tavaszi fesztivált rendezünk területi alapon. Az U8-9 és az U10-11 korosztályokban szinte teljes mértékben 
a jelenlegi formában folytatjuk a tornák lebonyolítását. A területi alapon szervezett 3 őszi és 3 tavaszi 
alaptornán felül, az alközpont kiemelt sportszervezeteinek U8-9 és az U10-11 csapatai ősszel és tavasszal is 1-1 
kiemelt tornán vesznek részt. Az U6-7, U8-9 és az U10-11 korosztályok esetében az események szervezését az 
alközpont kiemelt sportszervezetére bízzuk. Az U12-13 korosztály foglalkoztatása, versenyeztetése átalakul. A 
megyék kiemelt sportszervezeteinek U12-13 éves csapatai „Kiemelt” csoportként, a nem kiemelt 
sportszervezetek csapatai ún. „Alközponti” csoportot alkotva szerepelnek tovább. A tornák szervezése során 
figyelembe kell venni azt, hogy a torna folyamán az összes játékkal töltött idő nem lehet több, mint: U12-13 
éves korosztályban: 100perc. Az U12-13 korosztály tornáján résztvevő labdarúgónak a teljes játékidő legalább 
50%-át pályán kell töltenie! Az U12-13 évesek tornáinak lebonyolítását maximálisan 6 csapat alkotta 
csoportokban kell bonyolítani. A csoportot alkotó valamennyi csapat félévente egy tornát rendez, így a 
korosztály játékosai évente maximálisan 12 tornán vesznek részt. A  kiemelt csoportok legjobbja a szezon 
végén, a területi döntőt követően, részt vesz az országos döntőn, amelyet az MLSZ szervez a Telki 
edzőközpontban. A tornákat az MLSZ által működtetett online adatbázisba regisztrálják az alközpontvezető 
edzők.  Az OTP-MOL BOZSIK - Egyesületi Program - A TORNÁK ELJÁRÁSI RENDJE, SZAKMAI 
KÖVETELMÉNYEI”című dokumentumban teljes részletességgel szabályozza a lebonyolítást. 
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